



Для немедленной публикации: 30.11.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРОВЕДЕНИИ ВИРТУАЛЬНОГО САММИТА НА ТЕМУ ПРЕКРАЩЕНИЯ ЭПИДЕМИИ, НА КОТОРОМ БУДУТ ОСВЕЩЕНЫ УСИЛИЯ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ПО БОРЬБЕ С ВИЧ-ИНФЕКЦИЕЙ**

*Саммит проводится в ознаменование 40 лет со дня выявления первого случая заболевания СПИДом*

*Штат Нью-Йорк успешно преодолел кривую новых случаев заражения и выявления ВИЧ-инфекции*

*Штат выпустил [Дополнительный отчет](#) по инициативе «Прекратить эпидемию»*

*Губернатор подтвердила намерение покончить с эпидемией ВИЧ к 2024 году*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что шестой ежегодный саммит Нью-Йорка «Покончить с эпидемией (Ending the Epidemic, ETE)» будет проходить виртуально с 30 ноября 2021 года по 2 декабря 2021 года и будет приурочен к Всемирному дню борьбы со СПИДом 1 декабря. Всемирный день борьбы со СПИДом в этом году имеет особое значение, поскольку 5 июня исполнилось 40 лет со дня первого официального сообщения в еженедельном отчете по заболеваемости и смертности Центра по контролю заболеваний США (CDC Morbidity and Mortality Weekly Report, MMWR) о пяти случаях заболевания, описывающих то, что позже стало известно как синдром приобретенного иммунодефицита (СПИД).

«За последние четыре десятилетия неустанные усилия штата Нью-Йорк по просвещению населения в вопросах передачи ВИЧ и разработке передовых стратегий по обеспечению доступа к лечению привели к тому, что удалось сократить число новых случаев инфицирования и выявления заболевания, — **сказала губернатор Хокул.** — — сказала губернатор Хокул.—Саммит "Покончить с эпидемией" в этом году - это время для размышлений о достигнутом нами прогрессе и проблемах, с которыми мы все еще сталкиваемся, а также для активизации нашей общей цели - покончить с эпидемией СПИДа к 2024 году».

В этом году тема саммита ETE - «Преодоление пандемий: ETE и COVID-19» с девизом: «С чистого листа: 40 лет общественного здравоохранения», в ходе которого будут проведены мероприятия саммита, демонстрирующие работу, проводимую медицинскими организациями и сообществами по всему штату. На саммите ETE будут представлены показатели по ВИЧ, достигнутые в 2020 году, и освещены стратегии, принятые Нью-Йорком для решения проблем, сохраняющихся на протяжении всей эпидемии ВИЧ и усугубленных пандемией COVID-19.

«Размышляя о десятилетиях исследований, которые позволили нам добиться впечатляющих успехов в борьбе с ВИЧ и СПИДом, мы продолжаем находить баланс между этими усилиями и непредвиденными чрезвычайными ситуациями в области общественного здравоохранения, такими как пандемия COVID-19, — **сказала исполняющая обязанности заместителя начальника Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк Кристин Прауд (Kristin Proud)** —

«Несмотря на новые вызовы, штат Нью-Йорк будет продолжать добиваться своих давних целей - сделать так, чтобы "Необнаруживаемое стало непередаваемым" и обеспечить людям уход, необходимый им для более долгой и здоровой жизни».

Для того чтобы обратить вспять влияние COVID на усилия штата Нью-Йорк в борьбе с ВИЧ и помочь сообществам достичь справедливых результатов для всех групп населения, требуется новый план действий и наращивание прилагаемых усилий. С этой целью штат Нью-Йорк продлевает сроки ETE и обязуется достичь целей ETE и положить конец эпидемии ВИЧ к концу 2024 года, а результаты, определяющие прогресс в достижении показателей ETE, будут доступны к декабрю 2025 года. В центре внимания останутся справедливость в отношении здоровья, социальные детерминанты здоровья и решение проблемы расового неравенства.

**Сенатор штата Густаво Ривера (Gustavo Rivera):** «Каждый Всемирный день борьбы со СПИДом должен служить мощным напоминанием о том, как далеко мы как государство продвинулись в борьбе с эпидемией, которая унесла жизни слишком многих жителей Нью-Йорка. Я благодарю губернатора Хокул и ее администрацию за то, что они вновь организовали саммит ETE, чтобы обеспечить разработку политики, которая позволит предотвратить новые случаи инфицирования и улучшить качество жизни людей, живущих с этим заболеванием, особенно в общинах меньшинств, которые по-прежнему несоразмерно страдают от ВИЧ».

**Член Ассамблеи Ричард Н. Готфрид (Richard N. Gottfried):** «Всемирный день борьбы со СПИДом - это призыв к действию в глобальной борьбе с ВИЧ/СПИДом, и Нью-Йорк продолжает оставаться образцом эффективной политики в области общественного здравоохранения. Мы находимся на пути к прекращению эпидемии ВИЧ при нашей жизни. Если мы сможем вовлечь сообщества, расширить доступ к лечению, обеспечить доступность лекарств и жилья, мы сможем победить в борьбе со СПИДом».

Дополнительный отчет по программе «Покончить с эпидемией» (ETE) - это письменный отчет, содержащий обзор инициатив штата Нью-Йорк в области программы ETE за последние пять лет, а также резюме сессий обратной связи с населением, которые были проведены в 2020 году, чтобы помочь в определении направлений деятельности ETE после 2020 года. Подробная информация об отчете находится [здесь](#).

Благодаря активным мерам, предпринимаемым на протяжении последних 36 лет, штат Нью-Йорк сумел остановить эпидемию ВИЧ и обратить вспять тенденцию роста числа людей в штате Нью-Йорк, у которых диагностируется ВИЧ. Число новых случаев заражения и диагностирования ВИЧ неуклонно снижалось на протяжении всей программы ETE, и в 2020 году оба показателя достигли рекордно низких значений - 1467 новых предполагаемых случаев заражения и 1933 случая диагностирования ВИЧ.

Прогресс, достигнутый благодаря усилиям по прекращению эпидемии ВИЧ, не был справедливым для всех групп населения. Среди людей, которым в прошлом году был поставлен новый диагноз ВИЧ, число новых случаев на 100 000 человек среди испаноязычного населения были более чем в четыре раза выше, чем среди белого населения. Среди темнокожих/афроамериканцев этот показатель был в 8 раз выше, чем среди белых. Эти различия также наблюдаются в отношении результатов подавления вируса: только 84% темнокожих/афроамериканцев, получающих помощь в связи с ВИЧ, смогли добиться подавления вируса в 2020 году, по сравнению с 88% испаноязычных и 93% жителей. Несмотря на то, что показатели подавления вируса в 2020 году среди представителей всех рас/этнических групп, получающих лечение в связи с ВИЧ, снизились по сравнению с 2019 годом, особую тревогу вызывает тот факт, что разрыв в расовом неравенстве увеличился.

Неравенство в преинфекционной профилактике (PrEP) также сохраняется, несмотря на то, что штат Нью-Йорк имеет самый высокий уровень охвата преинфекционной профилактики в стране. Цветное сообщество и люди с низким социально-экономическим статусом - две группы, наиболее представленные среди людей, подверженных риску заражения ВИЧ, - получают доступ к преинфекционной профилактике во много раз реже, чем белые люди и люди с более высоким социально-экономическим статусом. Женщины, особенно темнокожие и испаноязычные, также подвержены повышенному риску заражения ВИЧ, но их доступ к противозачаточным препаратам непропорционально низок. Эти факты указывают на продолжение существования структурных и других форм расизма и неравенства как важных факторов неравенства в области здравоохранения, несмотря на достигнутый в целом прогресс.

Хотя штат Нью-Йорк добился невероятного прогресса в прекращении эпидемии, большую часть 2020 года и начало 2021 года штат и медицинские работники на передовой были заняты борьбой с беспрецедентной пандемией COVID-19 и

будут продолжать ее в обозримом будущем. Медицинские организации адаптировались к новым условиям и нашли инновационные способы предоставления услуг и поддержки клиентов, используя телемедицину, наборы для тестирования на ВИЧ на дому, выездное тестирование на ВИЧ, использование мобильных и выездных лабораторных служб, поощрение самостоятельной сдачи мазков пациентами и другие подобные меры.

Хотя реакция на чрезвычайную ситуацию в области общественного здравоохранения COVID-19 со стороны сообщества общественного здравоохранения штата была героической, перенаправление ресурсов задержало достижение целей ETE. С начала пандемии в некоторых районах штата увеличилось число случаев заражения ВИЧ, значительно сократилось количество тестирований на ВИЧ, уменьшилось число людей, получающих преинфекционную профилактику, а также зафиксирован рекордно высокий уровень случаев ИППП и передозировки опиоидов.

Штат Нью-Йорк продолжает оставаться лидером для других штатов и демонстрирует значительные успехи в областях, связанных с ETE, в устранении передачи ВИЧ от матери к ребенку (ПМР). В 2021 году штат Нью-Йорк достиг цели по искоренению ПМР. Штат Нью-Йорк в седьмой раз добился ликвидации ПМР (2013 и 2015-2020 гг.) и впервые добился выполнения этой задачи в течение шести лет подряд.

Программы помощи незастрахованным в штате Нью-Йорк ежегодно обслуживают более 24 000 незастрахованных и недостаточно застрахованных лиц, живущих с ВИЧ/СПИДом, через сеть из более чем 4500 медицинских организаций, расположенных по всему штату Нью-Йорк. В частности, клиенты Программы лекарственной помощи при СПИДе (AIDS Drug Assistance Program, ADAP) продолжали получать услуги и поддерживать основные показатели, включая подавление вирусной нагрузки и устойчивое подавление вирусной нагрузки во время пандемии COVID-19.

Наши программы обмена шприцев - основа усилий штата по борьбе с болезнями и передозировкой - пережили COVID-19 с удивительной стойкостью. Использование программы вернулось к уровню до пандемии в течение шести месяцев, а затем превысило его на 5%. Первый День информирования о передозировке в штате Нью-Йорк (New York State-sponsored Overdose Awareness Day) был проведен 9 сентября 2021 года в формате виртуального мероприятия в память о людях, погибших от передозировки, а также в знак признания личных и коллективных достижений отдельных людей и групп, работающих над тем, чтобы покончить с проблемой передозировки. Это общественное мероприятие, на котором присутствовало более 300 человек, дало возможность задуматься о погибших, а также отметить невероятную работу, проводимую на фронтах борьбы с опиоидной эпидемией, и повысить осведомленность о неизменной важности профилактики передозировок.

Губернатор Хокул также недавно [подписала важный закон](#), направленный на борьбу с кризисом передозировок опиоидами. Эти изменения еще больше приблизят штат Нью-Йорк к достижению целей программы «Покончить с эпидемией».

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418